
 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST         ZA TAKOJŠNJO OBJAVO 

Ljubljana, 29.10.2008 

Vodilna svetovalna družba s področja pridobivanja in črpanja 
nepovratnih sredstev RR&CO.d.o.o., Knowledge Centre predstavlja 

smiselnost vključitve strokovne pomoči 
 

Črpanje nepovratnih sredstev EU tudi kot uspešna zgodba  
 

Črpanje nepovratnih sredstev ni le proces prijave in dodelitve sofinanciranih 
sredstev.  Proces je treba urediti in spremljati tako na makro (država) kot tudi 
na mikro (podjetja, organizacije) nivoju. Država mora že od samega začetka 
poenotiti svoje cilje s cilji EU in ustrezno izpeljati vse postopke. Končni 
uporabniki pa so zavezani k natančnosti, vsebinski dovršenosti in veliki meri 
potrpežljivosti. Uspešnost je v obeh primerih pogojena z znanjem. 

 
Država se mora, če želi prejeti sredstva iz strukturnih skladov, z Evropsko komisijo dogovoriti o 
tem, koliko denarja bo dobila in za kakšne projekte ga bo namenila. Upoštevati mora splošne 
prioritete, tako EU kot tudi države. Finančna sredstva mora država načrtovati tudi v okviru 
proračuna Slovenije, saj samo financiranje EU ni dovolj, vedno ga mora spremljati tudi 
nacionalno sofinanciranje. Na osnovi tega dogovora državni organi objavijo razpis. Na podlagi 
razpisnih kriterijev izberejo projekte, ki so financirani.  
 

 
Vir: Danuta Hübner, Commissioner for Regional Policy, Brussels, 12 February 2008, Record 
payments for cohesion policy in 2007 
Več informacij: http://ec.europa.eu/regional_policy/index_en.htm  
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Ob izvajanju projekta morajo organizacije tudi poročati o tem, kaj delajo in kaj so dosegli 
(vsebinska poročila) ter koliko stroškov so s tem imeli (finančna poročila).  
 
Na osnovi finančnih poročil podjetja pripravijo zahtevek za sofinanciranje. Finančna poročila 
odgovorni preverijo in če je vse v redu, izplačajo sofinanciranje. S tem pa njihova zgodba še ni 
končana: tudi oni morajo nato zahtevati ta sredstva od EU. 
 
 
Kaj lahko storimo, da bi pospešili črpanje? 
Rešitve so možne s standardizacijo in poenotenjem uporabe pravil Evropske komisije. To bi 
olajšalo administrativne postopke, prijavljanje na razpise, vsi prijavitelji bi imeli enake 
interpretacije pravil in kriterijev upravičenosti, zato bi se zmanjšalo število napak. Seveda je 
treba taka standardizirana pravila vsem vpletenim tudi pojasniti preko izobraževanj. 
Nenazadnje bi bila za hitrejše črpanje dobrodošla informacijska podpora, ki jo uporabljajo vsi 
vpleteni. Postopek bi bil tako krajši in cenejši, črpanje sredstev pa bolj uspešno. 
 
V veliki meri pa je najhitrejši pristop k uspešnejšem črpanju vezan na vključitev strokovne 
pomoči. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dodatne informacije: Samo Faganeli, direktor marketinga, samo.faganeli@rr-co.eu 
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